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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20202102 - EL ATESTADO UNIFICADO DIGITAL
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.65

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.6

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.1

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.65

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.95

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.7

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.79

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.79

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.85

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.8

11. Los casos prácticos han sido variados. 4.85

12. El profesor domina la materia. 4.85

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.95

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.85

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.9

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

DESDE MI OPINIÓN LOS CASOS PRÁCTICOS HAN SIDO DENSOS PARA RESOLVERLO EN TAN CORTO PERÍODO DE TIEMPO.
AMPLIAR LAS HORAS DEL CURSO PARA PROFUNDIZAR EN DETERMINADOS ASPECTOS QUE NO QUEDAN DEL TODO
CLARO. YA QUE UN BUEN MANEJO DE ESTOS PROGRAMAS ES UNA HERRAMIENTA MUY IMPORTANTE PARA ESTE CUERPO
TAN DEJADO EN EL ASPECTO DE LOS MEDIOS TÉCNICOS.
EL CURSO HA ESTADO MUY BIEN, CREO QUE ES DE LAS COSAS MÁS ÚTILES QUE HE REALIZADO PARA MI TRABAJO. PERO
LA COMPLEJIDAD DE LOS ATESTADOS, LOS REQUISITOS QUE NOS EXIGEN DE FORMALIDADES DESDE LA ADJUDICATURA,
A MUNICIPIOS PEQUEÑOS SE NOS HACE MUY COMPLICADO, DEBIDO A LA FALTA DE RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES,
PODER ALCANZAR ESOS MÍNIMOS ESTÁNDARES DE SERVICIO.
CURSO COMPLEJO QUE APORTA UNOS CONOCIMIENTOS PRACTICOS Y DINAMICOS DE FUNCIONALIDAD OPERATIVA, EN EL
QUEHACER DIARIO GRACIAS
TODO PERFECTO. LA ÚNICA PEGA ES QUE LA DURACIÓN NO CREO QUE SEA DE LAS HORAS REALES, YA QUE LAS TAREAS
SON BASTANTE LARGAS. AÚN ASÍ TODO DE 10.
ME HA PARECIDO UN CURSO DE FORMACIÓN DE BASTANTE PROVECHO, YA QUE EL ATESTADO ES UNA MATERIA QUE
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UTILIZAMOS DÍA A DÍA EN NUESTRA PROFESIÓN. ESTAS DILIGENCIAS HACEN QUE NUESTRO TRABAJO SE DESEMPEÑE DE
UNA FORMA MÁS FÁCIL, CORRECTA Y COMÚN ENTRE TODAS LAS JEFATURAS.
MUY BUENA.
GRAN CURSO, FORMIDABLE.
!BUENOS DIAS!, HE REALIZADO EL CURSO MÁS PARA MI APRENDIZAJE PROFESIONAL, QUE POR CONSEGUIR EL DIPLOMA
(QUE TAMBIÉN ES NECESARIO PARA NUESTRO CURRÍCULUM PERSONAL). LA DURACIÓN DEL CURSO HA ESTADO
CORRECTA, NO TANTO ASÍ, EL TIEMPO QUE YO PERSONALMENTE HE DISPUESTO AL TENER QUE MEZCLAR MI VIDA
PERSONAL, CON LA ATENCIÓN DE DOS NIÑOS MENORES, QUE NECESITAN APOYO EN SUS ESTUDIOS, A LA VEZ, QUE ME
HE MUDADO A UNA NUEVA VIVIENDA Y LE HE TENIDO QUE DEDICAR MUCHO TIEMPO A PINTAR LA
MISMA,...COMPAGINADO CON MI TRABAJO POLICIAL, MÁS EL CURSO EN SÍ, PUES LA VERDAD, A MÍ PERSONALMENTE ME
HAN FALTADO HORAS PARA PODER TERMINAR UN CURSO QUE HA SIDO DE LO MEJOR QUE HE PARTICIPADO HASTA
AHORA, EL CUÁL HA SIDO PRÁCTICO Y DIRECTO PARA EL DESARROLLO DE NUESTRO TRABAJO DIARIO. UNA LÁSTIMA EL
NO HABER PODIDO RESPONDER AL CURSO CON MIS CAPACIDADES Y EN TIEMPO Y FORMA AL MISMO. QUIERO QUE
SEPAN, QUE ESTOS HAN SIDO MIS MOTIVOS. ESPERO PODER REALIZAR MÁS PRONTO QUE TARDE, ALGÚN QUE OTRO
CURSO CON VOSOTROS, PIDIENDO DISCULPAS A TODOS AQUELLOS PROFESORES Y/O MIEMBROS QUE SE ENCARGAN EN
EL DESARROLLO PARA PODER DARNOS ESTA FORMACIÓN Y AHORA EL ALUMNO (EN MI CASO) NO HAYA RESPONDIDO A
DICHO ESFUERZO, PERO COMO DIGO, SOLO HA SIDO POR PROBLEMAS DE TIEMPO, YA QUE HE DISFRUTADO
APRENDIENDO Y TENIENDO ESTAS ACTUALIZACIONES QUE ESTOY APLICANDO YA EN MI JEFATURA. AGRADECER AL
SEÑOR FISCAL, AL COORDINADOR J. M. I. POR SU DISPOSICIÓN EN TODO MOMENTO, A LA SEÑORA E. M. P. POR SU
ATENCIÓN Y EXPLICACIONES SOBRE EL USO DE LA WEB DE FORMACIÓN CONTINUA. ASÍ DA GUSTO SER ATENDIDO.
!MUCHAS GRACIAS!.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

REALIZAR EL MISMO CURSO PERO DE NIVEL SUPERIOR. GRACIAS POR TODO, HA SIDO UN PLACER FORMAR PARTE DE
ESTE CURSO, CON DOS PROFESIONALES CUYA TRAYECTORIA ESTA CLARAMENTE CONTRASTADA Y RECONOCIDA. UN
CORDIAL SALUDO.
REPETIRLO, OTRA VEZ, CONFORME HAYA ACTUALIZACIONES O DEL PROPIO PROGRAMA GENÉRICO DE ATESTADOS
(DILIGENCIAS GENERALES). QUE LAS TAREAS NO SEAN TAN EXTENSAS (LA DE CONFECCIONAR UN ATESTADO) Y SE
CIÑAN MÁS A LAS CUESTIONES TÉCNICAS Y NO DE INSTRUCCIÓN. GRACIAS POR TODO.
ESPERO QUE LAS PRÓXIMAS ACCIONES FORMATIVAS SEAN ALGO MÁS PRÁCTICAS, YA QUE ESTE AÑO POR MOTIVOS DEL
COVID-19 HA SIDO TODO POR TELEFORMACIÓN
SOY UN NUEVO POLICÍA LOCAL, CUALQUIER FORMACIÓN PARA MI ES BUENA, LAS MÁXIMAS POSIBLES.
EPOL, ATESTADO DIGITAL, CURSO ESPECIALISTA EN DROGAS, CURSO DE TIRO, CURSO DEFENSA EXTENSIBLE, CURSO
MANEJO TASER
CURSOS SOBRE: LEY 4/2015 SEGURIDAD CIUDADANA, SOBRE ESPECTACULOS PUBLICOS Y ESTABLECIMIENTOS
RECREATIVOS,MENORES, INMIGRACION, VIOLENCIA DE GENERO, HOJAS DE RECLAMACIONES, DERECHO DE ADMISION,
TRAFICO DE DROGA, SEGURIDAD VIAL, LOS DELITOS MAS COMUNES QUE SE DAN EN POLICIA LOCAL, ORDENANZAS,
PERROS PELIGROSOS, SOBRE MOLESTIAS Y RUIDOS, OBRAS MENORES, ETC
COMO NUESTRA TEMÁTICA ES TAN AMPLIA A NIVEL POLICIAL, CUALQUIERA DE ELLAS SIEMPRE ES BIENVENIDA.
MANEJO Y UTILIZACION DE ARMAS ELECTRICAS (EJ. TASER)

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0
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22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 0

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

29. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 15
Nota media PRETEST = 7.6 (76 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 9.13 (91.3 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 15.3 %

Número de alumnos/as certificados/as = 20
Número de alumnas certificadas =
Número de alumnos certificados = 20


